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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого (далі – Університет) є 

нормативним документом, який регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, 

організаційні, навчальні й методичні вимоги до підготовки магістрів у галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293«Міжнародне право». 

Розробка освітньо-професійної програми за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти з галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 

«Міжнародне право» здійснювалася проєктною групою під загальним 

керівництвомпроректора з навчально-методичної роботи Університету 

професора ЯрошенкаО. М. 

 

 
Розробники: 

                 керівник проєктної групи (гарант освітньо-професійної програми): 

 

Трагнюк О. Я. – кандидатка  юридичних наук, професорка, доцентка кафедри права 

Європейського Союзу 

члени  проектної групи: 

Яковюк І. В. – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права Європейського 

Союзу 

Щокін Ю. В. – доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри права Європейського 

Союзу, 

Білоусов Є. М. – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права Європейського 

Союзу, 

Жуков І. М. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права Європейського Союзу,  

Котенко А.– здобувач вищої освіти міжнародного-правового факультету. 

 

Додаються рецензії та відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

 

 

Адвокат, головний юрисконсульт компанії «WhiteBIT» – Сошенко Ю. Ю.  

Консул Посольства України в Чорногорії – Шматов М. М. 

Доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри європейського права факультету 

міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка –Микієвич 

М. М. 

Президент Української іноземної юридичної колегії – Павлов М.О. 

Генеральний директор ТОВ «Авеллум Партнерс» – Стеценко М. В. 

Стипендіат Volkswagen Foundation, Institute for Eastern Law, Regensburg (Німеччина) – 

Цуркаленко Ю. 

Здобувачка (другого) магістерського рівня вищої освіти ОПП «Міжнародне право» – 

Потьомкіна О. 
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1. ПРОФІЛЬ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО», 

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 29 «МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ», СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 

293 «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого, факультет міжнародного та європейського права. 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

«Магістр», 
«Магістр міжнародного права» 

 

Офіційна назва 

освітньоїпрограми 

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня за галуззю знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальністю 293«Міжнародне право» 

Тип диплома й обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний. 

Обсяг освітньо-професійної програми – 90,0 кредитів ЄКТС 

Мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути спрямовано 

на забезпечення загальних і спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю 293 «Міжнародне право».  

Для освітньо-професійної програми передбачається мінімум 

10,0 кредитів ЄКТС для проходження юридичної практики. 

Наявність акредитації Акредитовано. Сертифікат №6858 від 26.12.2023 року 
Акредитаційна 
інституція 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

Цикл/рівень Закон України «Про вищу освіту» – другий (магістерський) 
рівень, 
НРК України – 7рівень, 
ЕQF-LLL – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл 

Передумови Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим 

(магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 293 

«Міжнародне право» здійснюється на базі першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей 081 

«Право» та 293 «Міжнародне право» за позитивними 

результатами Єдиного фахового вступного випробування і 

Єдиного вступного іспиту здобувача вищої освіти, які 

передбачені Правилами прийому до Університету. 

Форми навчання Денна/заочна 

Мова(и) викладання Українська, англійська 
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Термін дії освітньої 

програми 

До наступного планового оновлення, але не більше за період 
акредитації. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

https://nlu.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-293/ 
 

 

2. Мета освітньої програми 

Забезпечити підготовку висококваліфікованих, конкурентноспроможних  фахівців у 

сфері міжнародного права (публічного та приватного), права ЄС, які досконало володіють 

фундаментальними теоретичними знаннями та практичними вміннями, навичками, 

інноваційним типом мислення, іншими компетентностями, необхідними для вирішення 

складних спеціалізованих завдань і практичних проблем, які виникають при здійсненні 

правотворчої, правозастосовної, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської 

діяльності у галузі зовнішньої політики, міжнародного співробітництва, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій. 
 

3. Характеристика освітньої програми 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого(магістерського) 

рівня за галуззю знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальністю 293 «Міжнародне право». 

 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності) 

Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право», спеціалізація 

«Міжнародне право», освітньо-професійна програма 

«Міжнародне право». 

Об’єкт вивчення: міжнародне право як соціальний 

феномен, норми і принципи якого регулюють міжнародні 

відносини у їх динаміці; міжнародно-правова й національно-

правова імплементація норм міжнародного права, що 

ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, 

які відображають ідеї гуманізму, прав і свобод людини. 

Сучасні форми юридичних практик у сфері міжнародних 

відносин (публічно-правових і приватноправових). 
Цілі навчання: підготовка фахівців-міжнародників 

високого рівня, здатних вирішувати проблеми і складні 

завдання у сфері міжнародного права (публічного та 

приватного), європейського права, що передбачає набуття 

фундаментальних знань і навичок, необхідних для 

здійснення  правотворчої, правозастосовної, експертно-

консультаційної та організаційно-управлінської діяльності у 

сфері зовнішньої політики, міжнародного співробітництва, що 

передбачає проведення досліджень 

та/або впровадження інновацій. 

Теоретичний зміст предметної області: доктрини, теорії, 

концепції науки міжнародного й європейського права у їх 

еволюції, зокрема, щодо принципів, джерел, суб’єктів, 

інституційного механізму міжнародного права (публічного та 
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приватного), права Європейського Союзу, а також практика 

застосування норм різних галузей та інститутів міжнародного 

публічного й приватного права, права Європейського Союзу; 

імплементація й реалізація міжнародно-правових норм і норм 

права Європейського Союзу у внутрішньодержавному праві; 

етичні стандарти юриста-міжнародника.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові і 

спеціальні методи пізнання правових явищ, зокрема, ті, що 

дають можливість визначити стан і перспективи розвитку 

міжнародних відносин і міжнародного й європейського права 

(формально-логічний, проблемний, дослідницький, 

евристичний, ситуаційний, метод Сократа, групова дискусія, 

майстер-клас юриста-практика, лекторіум-тренінг, презентація, 

опрацювання аналітичних завдань, ділові/рольові ігри, мут-

корти, підготовка виступів на наукових заходах); методики з 

правової оцінки поведінки індивідів і соціальних груп у сфері 

міжнародних відносин, прогнозування, аналізу даних, 

ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі 

принципів права, методи оцінювання й аналізу інформації, 

методи доведення; цифрові технології, інтерактивні й мережеві 

технології, технології контекстного навчання, проєктні 

технології, дистанційне навчання, змішане навчання, 

«перевернуте» навчання, навчання як дослідження тощо. 

Інструментарій та обладнання: сучасне 

високотехнологічне інформаційно-комунікаційне обладнання, 

стандарти, інформаційні ресурси та програмні продукти, що 

застосовуються в міжнародно-правовій та національно-

правовій діяльності, а також в освітньому процесі. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма має академічну орієнтацію.  

Професійні акценти зроблено на фундаментальній підготовці 

висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного 

публічного і приватного права, права Європейського Союзу й  

міжнародних відносин, які розуміють закономірності розвитку 

правових й організаційних механізмів взаємодії різних 

учасників міжнародних відносин, правового регулювання 

співробітництва держав та інших суб’єктів міжнародного 

права (публічного та приватного), права Європейського Союзу 

із різноманітних питань, на основі принципів гуманізму й 

поваги до прав людини, специфіку розвитку міжнародно-

правової науки і практики застосування норм міжнародного 

права, права Європейського Союзу, що дасть їм можливість 

швидко адаптуватися до динамічних соціально-правових змін, 

ефективно вирішувати складні завдання і практичні проблеми у 

сфері професійної діяльності.  
 

Сфера діяльності випускника – міжнародна юридична 

практика. 
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Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Спеціалізована освіта в галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини» за спеціальністю 293 «Міжнародне право». 

Спеціалізація «Міжнародне право». 

Основний фокус ОПП – фундаментальна теоретична й 

практична підготовка фахівців широкого профілю у сфері 

міжнародного права (публічного та приватного), права 

Європейського Союзу і порівняльного правознавства, 

оволодіння професійними компетентностями, які необхідні 

для:вирішення теоретичних і практичних завдань із правового 

регулювання міжнародних відносин, а також у сфері 

професійної діяльності в юридичних установах та 

організаціях, дипломатичних та консульських установах, 

міжнародних організаціях, інших установах публічного та 

приватного секторів; ведення правотворчої, правозастосовної, 

експертно-консультаційної та організаційно-управлінської 

діяльності у сфері зовнішньої політики, міжнародного 

співробітництва; проведення наукових досліджень і 

впровадження інновацій у сфері міжнародного права, права 

Європейського Союзу і порівняльного правознавства. 

 Ключові слова: міжнародне публічне право, міжнародне 

приватне право, доктрина міжнародного права 

(публічного/приватного), міжнародні відносини, міжнародне 

співробітництво, міжнародні організаційно-правові 

механізми, міжнародний правопорядок, імплементація норм 

міжнародного права, право Європейського Союзу. 

Особливості програми  Особливостями програми є: 
– універсальність – поєднання комплексного вивчення 

сучасних галузей та інститутів міжнародного права з 

викладанням таких взаємопов’язаних дисциплін, як 

«Європейське приватне міжнародне право», «Право 

Європейського Союзу та його система», «Правове 

регулювання внутрішнього ринку ЄС», «Європейське право 

інтелектуальної власності» «Право СОТ», «Нотаріат та 

нотаріальні дії консульських установ» тощо; 

- системність, що дозволяє досягти позитивного 

синергетичного ефекту поглибленого вивчення міжнародного  

права (публічного та приватного), права Європейського Союзу, 

співвідношення міжнародного права із національними 

системами («Право Європейського Союзу та його система», 

«Право Ради Європи», «Право СОТ», «Нотаріат та нотаріальні дії 

консульських установ» та ін.); 

- новаторський підхід до організації освітнього процесу, 

побудований на збалансованому поєднанні практико-

орієнтованих і традиційних академічних методів і прийомів 

навчання, а також оптимальному підборі навчальних 

дисциплін, що сприяє набуттю здобувачами вищої освіти 

компетентностей, необхідних для здійснення успішної 

юридичної практики;   
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  - інноваційність – специфічна модель та архітектоніка 

освітньо-професійної програми, засновані на теоретико-

методологічному і дидактичному обґрунтуванні її існування 

через сучасні доктрини й усвідомлення функцій 

міжнародного права як основного регулятора відносин із 

збереження миру, гарантування безпеки, закріпленні примату 

міжнародного права в національних нормативних системах 

демократичних країн; 

- висококваліфікований унікальний викладацький склад 

Університету, що поєднує відомих вітчизняних науковців і 

практичних працівників (суддів, прокурорів, адвокатів, 

представників органів державної влади, судових експертів 

тощо), а також залучених до викладання професорів-візитерів 

закордонних університетів-партнерів; 

- практико-орієнтованість, що забезпечується 

формуванням у здобувачів вищої освіти практичного досвіду 

шляхом введення їх у професійне середовище в процесі 

навчання; залучення їх до роботи в юридичній клініці; 

запровадженням в освітній процес практико-орієнтованих 

освітніх компонентів і методів навчання; залученням до 

викладання практичних працівників;    

- міждисциплінарний характер – інтеграція знань із 

міжнародного публічного права, міжнародного приватного 

права, права Європейського Союзу, внутрішньодержавного 

права; 

- педагогіка співпраці – формування взаємовідносин між 

викладачем і здобувачем вищої освіти, що будуються на 

принципах взаємоповаги, довіри, авторитету, 

студентоцентрованості, академічної доброчесності. Співпраця 

викладача і студента спрямована на передачу 

інтелектуального й соціального досвіду,засвоєння 

загальнолюдських цінностей.  

- адаптивність – гнучкість до змін в організації  

освітнього процесу й використанні технологій навчання (аудіо- 

та відеолекції, вебінари, індивідуальні й групові онлайн-

проєкти, консультації з використанням ІКТ тощо).  

- сприяння розвитку іншомовного середовища –

професійно-орієнтовані спікінг-клаби, використання 

іншомовних освітніх платформ (Coursera, HELP on-line сourses 

тощо) та ін. 

- заохочення академічної мобільності здобувачів вищої 

освіти й викладачів – залучення до викладання навчальних 

дисциплін професорів-візитерів із закордонних і провідних 

вітчизняних університетів, а також зарубіжних і вітчизняних 

юристів-практиків, створення умов для «включеного» 

навчання й викладання, заліку кредитів ECTS, використання 

формальних і неформальних платформ, заохочення 

самоосвіти й академічної активності здобувачів вищої освіти; 



9 
 

9 

- пріоритетність і привабливість – має інноваційний 

характер, не існує аналогів серед освітніх програм, що 

викладаються в правничих вишах за спеціальністю 

«Міжнародне право»;  

- індивідуалізація процесу навчання й комплексний підхід до 

всебічного розвитку здобувачів вищої освіти, тобто створення 

можливостей для формування індивідуальної освітньої траєкторії 

навчання, що у сукупності забезпечує формування професійних 

навичок і soft skills, зокрема, лідерських якостей, креативності, 

критичного мислення, нульової толерантності до корупції, 

ефективної роботи, привиття прагнення до самовдосконалення, 

здатності вирішувати складні завдання в напружених умовах, 

публічно висловлювати і відстоювати свою правову позицію, 

працювати як самостійно, так і в команді тощо, що дозволить 

випускнику бути успішним у практичній правозастосовній 

діяльності; 

- забезпечення постійного моніторингу якості освіти на 

основі принципів університетської автономії, системності в 

управлінні якістю освітньої діяльності та якістю вищої освіти, 

належності й ефективності процедур моніторингу якості 

освітньої діяльності й якості вищої освіти, доступності і 

прозорості процедур забезпечення якості освітньої діяльності 

й якості вищої освіти (п. 2.2 Положення про систему 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти (система внутрішнього забезпечення якості) 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого, схваленого вченою радою Університету, протокол 

№ 8 від 27.05.2020 р.) 

- застосування онлайн-технологій, що забезпечують 

поєднання безпосередньої та опосередкованої форм взаємодії 

студентів і викладачів у вигляді змішаного навчання 

(ефективне поєднання оff-line та оn-line форм комунікацій). 

Використання під час освітнього процесу мультимедійного 

обладнання, мультимедійних презентацій, інформаційно-

аналітичних ресурсів бібліотечного комплексу, залів судових 

засідань, навчальних електронних інформаційних комплексів  

і таких методів навчання, як дебати, модельні судові процеси, 

майстер-класи, тренінги, ділові ігри, брейн-ринги тощо. Для 

дистанційного навчання – використання платформ Moodle, 

Zoom, Microsoft Teams, Google Classroom, відкриті групи у 

соціальних мережах Facebook, Telegram, WhatsAp, Viber. 

Наявність широкого переліку вибіркових дисциплін створює 

можливість здобувачу вищої освіти самостійно і критично 

визначати коло власних професійних інтересів як в межах 

міжнародного, так і у сфері права Європейського Союзу. 
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4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Доступ до ринку праці фахівця, який здобув ступінь вищої 

освіти магістра права, врегульовано Національним 

класифікатором України «Класифікація видів економічної 

діяльності ДК 009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами, 

внесеними згідно з Наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства № 306 від 24.02.2020) і 

Національним класифікатором України «Класифікатор 

професій ДК 003:2010» від 28.07.2010 р. (із змінами 

внесеними згідно з Наказом Міністерства економіки № 810 від 

25.10.2021)й International Standard Classification of Occupations 

2008 (ISCO-08), які потребують наявності вищої освіти зі 

спеціальностей 293 «Міжнародне право» і 081 «Право» 

(узагальнений об’єкт діяльності: юридичне забезпечення 

міжнародних відносин, зовнішньої політики та 

зовнішньоекономічної діяльності; професійні характеристики: 

поглиблені знання з міжнародного публічного права, 

правових засад діяльності Ради Європи; здатність до 

юридичного аналізу міжнародних відносин; здатність 

ефективно працювати в міжнародному оточенні). 

 Особа, отримавши ступінь магістра, може обіймати наступні 

первинні посади: 

 

код КП 2419.3 –консультант (в апараті органів державної 

влади, виконкому), помічник-консультант народного депутата 

України, радник (органи державної влади), спеціаліст 

державної служби, спеціаліст з питань кадрової роботи та 

державної служби, спеціаліст-юрисконсульт, 

код КП 2421.1 – молодший науковий співробітник 

(правознавство), науковий співробітник (правознавство), 

науковий співробітник-консультант (правознавство). 

код КП 2421.2 – адвокат, консультант науковий 

(правознавство), юрист, юрист-міжнародник, 

код КП 2429 – експерт, нотаріус, нотаріус державний, 

радник, юрисконсульт, 

код КП 3436.9 –помічник адвоката, помічник нотаріуса, 

помічник нотаріуса державного, помічник юриста (інші види 

юриспруденції), 

код КП 3439 –аташе, віце-консул, дипломатичний агент, 

дипломатичний кур’єр, секретар дипломатичного агентства. 

 

Магістр зі спеціальності «Міжнародне право» 

(спеціалізація «Міжнародне право») підготовлений до роботи 

в органах зовнішніх зносин; міжнародних міжурядових 

організаціях й органах, неурядових організаціях; 

національних представництвах України при міжнародних 

правоохоронних структурах; міжнародних організаціях та 

органах різного функціонального спрямування; 
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міжнародних/транснаціональних юридичних особах; 

юридичних підрозділах органів законодавчої та виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій незалежно від форми власності,на 

посадах, пов’язаних із збиранням, аналізом та обробкою 

інформації правничого профілю, прийняттям управлінських 

рішень у сфері міжнародного права, права Європейського 

Союзу й міжнародних відносин, а також юридичним 

представництвом інтересів клієнта; у вищих закладах освіти 

та наукових установах на адміністративних посадах, на 

посадах науково-педагогічних і наукових працівників; 

надавати юридичні послуги тощо. 

 

Подальше 

навчання 

(Академічні права 

випускників) 

Здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) 

рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій у 

системі освіти дорослих (підвищення кваліфікації й 

отримання додаткової освіти за сертифікованими програмами 

й програмами післядипломного навчання, а також навчання 

впродовж життя). 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Основні підходи до навчання: студентоцентроване 

навчання, проблемно-орієнтоване навчання, модульно-блочне 

навчання, контекстне навчання, навчання через практику й 

через проведення досліджень, а також самонавчання, 

навчання через відповідну професійно-фахову підготовку й 

навчальну практику (стажування) студентів (за фахом); 

інтерактивні й мережеві технології, контекстне навчання, 

навчання через дослідження. 

Здобувачі вищої освіти заохочуються до навчання у 

групах і командах, що сприяє формуванню навичок як 

самостійного, так і командного прийняття професійних 

рішень, а також самонавчання. 

Здобувачі залучаються до формального, 

неформального навчання, існує можливість інклюзивного 

навчання. Під час освітнього процесу широко 

використовуються аудіовізуальні, інтерактивні й мережеві 

технології, технології проєктування. 

Пріоритетною є індивідуальна взаємодії викладача і 

студента. Із метою забезпечення якості освіти й освітнього 

процесу здійснюється регулярне оцінювання (зокрема, і через 

анонімне опитування здобувачів вищої освіти) ефективності 

форм і методів навчання, змісту і структури навчальних 

дисциплін. До формування й оцінювання ОПП залучаються 

роботодавці та інші стейкхолдери. 

 

Методи навчання: логічний, проблемний, дослідницький, 

евристичний, ситуаційний, сократівський метод, усне 

опитування, експрес-опитування, вирішення тестових 
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завдань, групова дискусія, майстер-клас юриста-практика, 

лекторіум/тренінг,метод case-study, проведення moot-courts, 

презентація проєктів, опрацювання аналітичних завдань, 

підготовка експертних висновків із проблемних питань, 

ділові/рольові ігри, підготовка портфоліо, есе, наукових 

статей, тез на конференцію, практика з майбутньої професії, 

самостійна робота з підручником, навчальними посібниками, 

нормативно-правовими джерелами, інтернет-

ресурсами(самонавчання). 

 

Освітні технології: проблемне навчання, аудіовізуальні 

технології, технології модульно-блочного, ігрового навчання, 

дистанційне навчання, змішане навчання, «перевернуте 

навчання» тощо.  

 

Методи 

оцінювання:  

Методи оцінювання: усне опитування, експрес-

опитування, виконання тестових завдань, розв’язання 

практичних завдань/задач, підготовка і захист есе, реферату 

за ініціативою студента, peer review, захист кейсу, захист 

портфоліо йаналітичних звітів за підсумками проходження 

професійної практики, самооцінювання студента за 

питаннями для самоконтролю, колоквіум, усний/письмовий 

іспит/залік, єдиний державний кваліфікаційний іспит.  

 

Система 

оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень студентів 

здійснюється: за 100-бальною шкалою ECTS (А, В, С, D, E, 

FX) і 4-бальною національною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно»); для недиференційованих 

заліків – за вербальною шкалою («зараховано», «не 

зараховано»). 

 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні теоретичні та практичні 

проблеми у галузі правового регулювання міжнародних 

відносин та/або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій в ситуаціях правової 

невизначеності. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

 

ЗК 1. Здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 3. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 5. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  

ЗК 6. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 8. Здатність до вирішення проблем інноваційного 

характеру та до пошуку альтернативних рішень у професійній 
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діяльності. 

ЗК 9. Здатність використовувати новітні інформаційні та 

комунікативні технології у професійних цілях.  

ЗК 10.Здатність формулювати особисту думку та доказово її 

представляти. 

ЗК 11. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня, з інших галузей знань та 

видів діяльності, а також здатність працювати в 

міжнародному фаховому середовищі. 

 

 

 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

 

СК 1. Здатність критично осмислювати проблеми та 

закономірності функціонування і розвитку міжнародних 

відносин, визначати тенденції розвитку світової політики, 

оцінювати вплив глобальних політичних процесів на 

національні правові, політичні та економічні системи.  

СК 2. Здатність самостійно забезпечувати юридичне 

представництво інтересів клієнта та організовувати надання 

юридичних послуг.  

СК 3. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні 

задачі міжнародного права, у широких або 

мультидисциплінарних контекстах.  

СК 4. Здатність ефективно забезпечувати адаптацію 

законодавства України до права ЄС у правотворчому, 

правоінтерпретаційному та правозастосовному контекстах, 

надавати правову підтримку євроінтеграційним та 

євроатлантичним процесам у різних сферах суспільних 

відносин. 

СК 5. Здатність готувати проекти національних та 

міжнародних правових актів, надавати пропозиції з 

імплементації міжнародних стандартів у національне 

законодавство, приведення норм вітчизняного законодавства у 

відповідність до норм міжнародного права.  

СК 6. Здатність представляти інтереси власної держави або 

фізичних і юридичних осіб у міжнародних судових установах, 

арбітражах, національних судах іноземних держав, 

міжнародних міжурядових організаціях. 

СК 7. Здатність розв’язувати проблеми міжнародного права, 

адаптації законодавства України до права ЄС у нових або 

незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої 

інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної 

відповідальності.  

СК 8. Здатність управляти складними, непередбачуваними та 

такими, що потребують нових стратегічних підходів 



14 
 

14 

робочими та/або навчальними процесами у професійній сфері. 

СК 9. Здатність розробляти і впроваджувати інновації у різних 

галузях та інститутах міжнародного права, права ЄС за 

допомогою міжнародно-правових інструментів.  

СК10. Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері міжнародного права, права 

ЄС, порівняльного правознавства.  

СК 11. Здатність дотримуватися професійної та академічної 

доброчесності, нести відповідальність достовірність 

отриманих результатів наукових досліджень.  

СК 12. Здатність представляти інтереси України або фізичних 

і юридичних осіб у міжнародних судових установах, 

арбітражах, національних судах іноземних держав. 

СК 13.  Здатність працювати і представляти інтереси України 

в міжнародних міжурядових організаціях. 

СК 14. Здатність розуміти природу інтеграційних утворень, 

визначати оптимальні підходи і стратегії щодо співпраці 

України з такими утвореннями. 

СК 15. Здатність надавати повну та різнобічну міжнародно-

правову оцінку діям  суб’єктів міжнародного права. 

СК 16. Здатність забезпечувати імплементацію міжнародно-

правових стандартів в окремі галузі національного 

законодавства. 

СК 17. Здатність до формування пропозицій з вдосконалення 

та налагодження синергії між міжнародним і національним 

правотворчим та правозастосовним процесами. 

СК 18. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в 

оцінці міжнародно-правових явищ та міжнародних відносин з 

використанням  юридичного інструментарію. 

СК. 19. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального 

тлумачення норм міжнародного права 

(публічного/приватного), права Європейського Союзу, а 

також розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК 20.  Здатність працювати з міжнародною документацією 

(договорами, актами міжнародних організацій та органів ,  

тощо),  визначати їх правову природу, складати проекти й 

супровідну документацію українською й іноземними мовами. 

СК 21. Здатність прогнозувати тенденції розвитку 

міжнародного права (публічного/приватного), права 

Європейського Союзу  та їх вплив на розвиток національних 

правових систем.  

СК. 22. Здатність надавати належну правову оцінку доказів, у 

юридичній справі та в конкретній процесуальній ситуації, 

вміння працювати із доказами, вирішувати задачі із 

планування та організації юридичного процесу, розв’язання 

юридичної справи у межах різних юрисдикцій.  
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СК 23. Здатність ефективно комунікувати у міжнародному,  

мультикультурному середовищі з використанням знань у 

сфері міжнародного, європейського права та міжнародних 

відносин. 

 

7. Програмні результати навчання 

Програмні результати 

навчання (ПРН) 

РН 1. Виявляти, аналізувати та пропонувати шляхи вирішення 

різноаспектних проблем міжнародно-правового та 

національно-правового змісту.  

РН 2. Продукувати нові ідеї для розв’язання практичних 

завдань зі сфери професійної юридичної діяльності.  

РН 3. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

усно і письмово для обговорення питань професійної 

діяльності, результатів досліджень та інновацій, пошуку та 

аналізу відповідної інформації.  

РН 4. Розуміти міжнародно-правову ситуацію, прогнозувати її 

розвиток, фахово і критично оцінювати події та явища зі 

сфери міжнародних відносин та світової політики, 

використовуючи юридичний інструментарій. 

РН 5. Здійснювати юридичне представництво клієнта в 

міжнародних судових органах, національних судах, 

міжнародних комерційних арбітражах, інших міжнародних 

організаціях, органах державної влади та місцевого 

самоврядування.  

РН 6. Захищати інтереси держави у національних судах, 

міжнародних комерційних арбітражах, міжнародних судах та 

організаціях, зокрема інтеграційних, на міжнародних 

конференціях.  

РН 7. Ухвалювати обґрунтовані рішення, у тому числі за умов 

невизначеності, генерувати та оцінювати альтернативи, 

усвідомлювати наслідки цих рішень для різних суб’єктів 

національного і міжнародного права. 

РН 8. Готувати проекти міжнародних договорів та актів 

національного законодавства, надавати пропозиції з усунення 

колізій між нормами міжнародного права, а також приведення 

норм національного права у відповідність до норм 

міжнародного права.  

РН 9. Імплементувати норми міжнародних договорів, актів 

міжнародних міжурядових організацій, рішень міжнародних 

судів у національний правопорядок.  

РН 10. Надавати юридичний супровід процесам адаптації 

різних галузей законодавства України до права Європейського 

Союзу.  

РН 11. Організовувати та вести переговори, забезпечувати 
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ефективну комунікацію з фахівцями на національному і 

міжнародному рівнях. 

РН 12. Мати лідерські навички, вміти адаптуватись до нових 

викликів та загроз в сфері міжнародного й національного 

права, брати відповідальність за ухвалені рішення.  

РН 13. Розробляти та реалізовувати інноваційні та 

дослідницькі проекти у сфері міжнародного права з 

урахуванням правових, соціальних, економічних та етичних 

аспектів. 

РН 14. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, 

висновки та аргументи до фахівців і нефахівців.  

РН 15. Брати участь у розробці та виконанні наукових 

проектів, у тому числі міжнародних, оцінювати необхідні 

ресурси та можливі ризики.  

РН 16. Оцінювати достовірність інформації та надійність 

джерел, аналізувати її та використовувати для проведення 

наукових досліджень та професійної діяльності у сфері 

міжнародного права.  

РН 17. Організовувати роботу колективу, забезпечувати 

професійний розвиток його членів та досягнення поставлених 

цілей. 

РН 18. Характеризувати різні правові системи та механізми їх 

взаємодії; знання особливостей міжнародної нормативної 

системи та місця в ній міжнародного права 

(публічного/приватного), права Європейського Союзу. 

РН 19. Визначати зміст та юридичну природу міжнародних 

договорів та інших міжнародних документів, виявляти колізії 

між нормам міжнародних договорів, між нормами 

міжнародного договору та актами національного 

законодавства, також пропонувати шляхи їх вирішення 

РН 20. Демонструвати знання еволюції, стану  та перспектив 

розвитку правового регулювання різноманітних сфер 

міжнародного співробітництва, усвідомлювати наслідки 

конвергенції правових систем в умовах глобалізації та 

регіональної інтеграції. 

 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Викладання навчальних дисциплін здійснюють 44 науково-

педагогічних працівника: 9 докторів юридичних наук, 

професорів; 6 – доктори юридичних наук, доценти; 2 – 

доктори філософських наук, професори;  4 –  кандидата 

юридичних наук, професорів; 17 – кандидатів юридичних 

наук, доцентів; 1 – кандидат юридичних наук, старший 

науковий співробітник; 5 – кандидатів наук без вченого 

звання. 

 Усі  науково-педагогічні працівники є штатними 
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співробітниками НЮУ імені Ярослава Мудрого й мають 

підтверджений високий рівень наукової і професійної 

активності.  

Вимоги до кадрового забезпечення визначаються: 

- Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.08.2019  

№ 800;  

- Колективним договором між ректором і профспілковим 

комітетом первинної профспілкової організації Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2021-

2025 роки, схваленим конференцією трудового колективу, 

протокол № 1 від 11.06.2021 р.;  

- Порядком проведення моніторингу якості освіти», 

затвердженим наказом МОН № 54 від 16.01.2020 р.; 

- Положенням про конкурсний відбір та призначення на 

посади наукових, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого, затвердженим Вченою радою 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (протокол № 10 від 26 травня 2022 р.), введено в дію 

наказом ректора від 26 травня 2022 р. № 103, зі змінами 

внесеними на підставі рішення вченої ради університету 

(протокол № 5 від 27 січня 2023 р.) введеного в дію наказом 

ректора № 37від 27 січня 2023 р., зі змінами внесеними на 

підставі рішення вченої ради університету (протокол 10 від 10 

травня 2023 р.) введеного в дію наказом ректора № 118від 10 

травня 2023 р. 

- Положенням про систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього 

забезпечення якості) Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого, схваленим Вченою радою 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (протокол № 8 від 27.05.2020 р.), введеним в дію 

наказом ректора від 02 червня 2020 р. № 96. 

Всі науково-педагогічні працівники один раз на п’ять років 

проходять підвищення кваліфікації у провідних університетах 

України. Формами підвищення кваліфікації є стажування, 

участь у семінарах та навчання за освітньо-професійними 

програмами підвищення кваліфікації. 

До реалізації програми залучається науково-педагогічні 

працівники, в тому числі з науковими ступенями та/або 

вченими званнями, які мають великий досвід навчально-

методичної, науково-дослідної роботи, досвід роботи у різних 

сферах юридичної діяльності або інший практичний досвід та 

відповідають кадровим вимогам щодо забезпечення 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно 

з чинними ліцензійними вимогами МОН України. 
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Матеріально-технічне 

забезпечення 

Система матеріально-технічного забезпечення навчального 

процесу дозволяє реалізувати ОПП на високому якісному 

рівні, досягти її цілей і програмних результатів. 

Матеріальна база Університету включає: 16 навчальних 

корпусів, 14 гуртожитків, Палац студентів, навчально-

бібліотечний комплекс та інші будівлі у Харкові загальною 

площею 212 558,1 м². 

Наукова бібліотека Університету забезпечує відкритий 

доступ до бібліотечних фондів, має понад 100 

комп’ютеризованих робочих місць. Загальний фонд нараховує 

понад 1,465 млн. видань. Фонд укомплектовано підручниками 

у відношенні 1:5, створено електронну бібліотеку праць 

учених і бібліотеку електронних копій раритетних видань. 

Практичні заняття з предметів, що викладаються кафедрою 

криміналістики, проводяться на учбовому криміналістичному 

полігоні, з використанням експозиції музею криміналістики, а 

також криміналістичних засобів: слідча валіза, квадрокоптер 

тощо. 

Діють інформаційно-телекомунікаційна мережа, Центр 

інформаційного й технічного забезпечення навчального 

процесу. Усі навчальні корпуси з’єднані в єдину локальну 

мережу. У 40 залах установлено аудіоапаратуру, а понад 20 із 

них оснащені й відеоапаратурою. В аудиторії 242-п за 

адресою: м. Харків, вул. Г. Сковороди, 77 (Центральний 

корпус) розміщене спеціальне обладнання, необхідне для 

проведення модельних засідань суду та інших юрисдикційних 

органів.  

Освітній процес за освітньо-професійною програмою 

здійснюється у 20 комп’ютерних класах, забезпечений 

необхідними технічними засобами, ліцензійними 

операційними системами від Microsoft та пакетами 

прикладного програмного забезпечення Windows,  

MS Office, Microsoft Excel, Архів WinRAR, Microsoft Publisher, 

PGP, Антивірус, Архіватор, Test-Manager, АВВУУFіnеReader 

11. 

Для дистанційної роботи із студентами використовуються 

платформи Moodle, Zoom, Google Classroom, відкриті групи у 

соціальних мережах Facebook, Telegram, Viber. 

Із метою вивчення іноземних мов створено окремий 

комп’ютерний клас, обладнаний в тому числі надсучасною 

інтерактивною дошкою з розширеними можливостями.  

 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт НЮУ імені Ярослава Мудрого містить 

інформацію про освітні програми, навчальну, наукову, 

методичну і виховну діяльність, структурні підрозділи, 

правила прийому, контакти тощо.  

 

Програмний комплекс «Автоматизована система 
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управління навчальним закладом» охоплює взаємопов’язані 

програми, які забезпечують управління Університетом в 

єдиному інформаційному просторі; охоплює модулі, що 

працюють у середовищі Windows і web портал. Вся 

інформація зберігається в одній загальній базі 

даних(URL:https://neik.nlu.edu.ua). 

 

АСУ надає здобувачу вищої освітинизку сервісів для 

отримання інформації стосовно розкладу й освітнього 

процесу. Викладачам також надається можливість 

користуватися сервісами «Розклад» й «Успішність», в 

останньому вони можуть виставляти оцінки з навчальних 

дисциплін. Для зареєстрованих користувачів надається 

доступ до електронних навчально-методичних матеріалів 

кафедр Університету, зокрема відео-лекцій. АСУ дозволяє 

створювати і враховувати індивідуальні траєкторії навчання 

студентів, у тому числі черезInternet. 

 

Усі ресурси Наукової бібліотеки НЮУ доступні через сайт 

Університету. Читальний зал бібліотеки забезпечений 

бездротовим доступом до мережі Інтернет. Студенти мають 

доступ до відкритих освітніх ресурсів кращих університетів 

світу і можуть користуватися електронним репозитарієм 

Університету (URL:http://dspace.nlu.edu.ua/?locale=uk). 

 

Науково-методичний комплекс освітньо-професійної 

програми повністю забезпечує якісне навчання, постійно 

доповнюється й оновлюється, охоплює: програми, силабуси 

й робочі програми навчальних дисциплін, плани практичних 

занять і завдання для самостійної роботи, електронні 

навчально-інформаційні комплекси (НЕІК), підручники й 

навчальні посібники, конспекти лекцій, збірники 

завдань/кейсів, а також тестів для проведення практичних 

занять. 

Навчально-методичні матеріали розміщено в АСУ і можуть 

використовуватися в системі дистанційного 

навчанняУніверситету. 

 

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність здійснюється на основі 

угод між НЮУ імені Ярослава Мудрого та іншими ЗВО 

України. 

Університет переводить студентів з інших ЗВО України за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» з перезарахуванням  

навчальних дисциплін у межах  Європейської кредитної 

трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС) . Кредити, 

отримані в інших університетах України, перезараховуються 

відповідно до академічної довідки. 

https://neik.nlu.edu.ua/
http://dspace.nlu.edu.ua/?locale=uk
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Міжнародна 

кредитна мобільність 

Університет сприяє міжнародній академічній мобільності 

студентів, аспірантів і професорсько-викладацького складу 

на підставі двосторонніх договорів з іноземними 

навчальними закладами і Положення про порядок реалізації 

права студентів Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого на академічну мобільність. 

Індивідуальна академічна мобільність можлива шляхом 

участі у програмах проєкту Еразмус+  та інших проєктах, у 

яких бере участь Університет. 

Відповідно до навчальних планів програми академічної 

мобільності можуть бути реалізовані студентами першого курсу 

магістратури (2 семестр). 

Партнерами Університету є понад 50 закордонних 

університетів. Серед них: Лодзинський Університет 

(Польща); Вармінсько-Мазурський університет в Ольштині 

(Польща); Університет Масарика (Чехія); Університет 

Миколаса Ромеріса (Литва); Школа права Талліннського 

технологічного університету (Естонія); Університет 

Монпельє (Франція); Університет штату Іллінойс (США); 

Східно-китайський університет політичних наук та права 

(Китай); Лісабонський Університет (Португалія); 

Університет Сантьяго-де-Компостела (Іспанія); Міланський 

університет (Італія); Падуанський Університет (Італія); 

Римський університет Unitelma Sapienza (Італія); Технічний 

Університет MARA (Малайзія); Університет Центрального 

Ланкаширу (Кіпр); Стамбульській Університет «Меденієт» 

(Туреччина); Чагський Університет (Туреччина); Берлінська 

школа економіки та права (Німеччина); Університет 

Кеймюнга (Південна Корея); Осієцький університет імені 

Йосипа Юрая Штросмаєра (Хорватія); Бізнес-школа PAR 

(Хорватія); Рієцький Університет (Хорватія); 

Середземноморський університет в Подгориці (Чорногорія); 

Кавказький університет (Грузія); Тбіліський гуманітарний 

навчальний університет (Грузія); Європейський Університет 

(Грузія); Університет Грузії (Грузія); Приморський 

Університет (Словенія); Павлодарський державний 

університет імені С. Торайгірова (Казахстан) та інші. 

 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відповідно до пп. 1.4 Правил прийому до Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 

році, затверджених вченою радою Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого протокол № 10 від 

28.03.2024 р. зі змінами, затверджених вченою радою 

протокол № 13 від 27.06.2024 р.), до Університету 

приймаються громадяни України, іноземці та особи без 

громадянства, які проживають (перебувають) на території 

України на законних підставах, мають відповідний освітній 
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(освітньо-кваліфікаційний) рівень чи ступінь та виявили 

бажання здобути вищу освіту. Іноземці та особи без 

громадянства, у тому числі закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, громадяни республіки Польща, особи, 

яких визнано 2 біженцями, та особи, які потребують 

додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти 

нарівні з громадянами України. 

Відповідно до пп. 12.1, 12.2. правил прийому до 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого у 2024 році, прийом на навчання до Університету 

іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із 

Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус 

іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 

українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових 

правових та 28 соціальних гарантій для громадян Республіки 

Польща, які перебувають на території України», постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 

«Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб», 

наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 

2013 року№1541 «Деякі питання організації набору та 

навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 

2013 року за № 2004/24536, наказом Міністерства освіти і 

науки України від 02 грудня 2019 року № 1495 «Про 

затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої 

освіти іноземцями та особами без громадянства в межах 

обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних 

договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. Громадяни 

Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають 

посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на 

навчання за індивідуальним дозволом Міністерства освіти і 

науки України. 

Іноземці та особи без громадянства (далі - іноземці) можуть 

здобувати вищу освіту за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними 

договорами України, згода на обов'язковість яких надана 

Верховною Радою України, законодавством або угодами 

між закладами вищої освіти про міжнародну академічну 

мобільність. 
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА 

ЇХЛОГІЧНАПОСЛІДОВНІСТЬ 

                   2.1. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

«Міжнародне право» 
Код 

н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми  

 
Кількість 

кредитів 

ЄКТСС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

Навчальні дисципліни загальної фахової підготовки (НДЗФП) 

OK 1 Європейське приватне міжнародне право 4, 0 іспит 

OK 2 Право Європейського Союзу та його система  5,0 іспит 

OK 3 Правове регулювання внутрішнього ринку ЄС  8,0 залік/іспит 

OK 4 Міжнародне контрактне право 5,0 іспит 

OK 5 Актуальні проблеми методології наукових досліджень 4,0 залік 

OK 6 Міжнародне право інтелектуальної власності  4,0 залік 

OK 7 Право СОТ  4,0 залік 

OK 8 Корпоративне право та управління ЄС 3,0 іспит 

OK 9 Податкове право  4,0 іспит 

ОК 10 Нотаріат та нотаріальні дії консульських установ  3,0 іспит 

ОК 11 Студії з іноземної мови 1,0 залік 

ОК 12 Проблеми правозастосування (професійно-практичні 

компетентності) 

10,0 залік 

ОК 13 Практична підготовка 10,0 залік 

ОК 14 Атестація 1,0  

 Загальний обсяг обов’язкових компонент 66,0  

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

Навчальні дисципліни за вибором студента (НДВС)** 

ВК 1 Міжнародне енергетичне право  4,0 залік 

ВК 2 Конкуренційне (антимонопольне) право Європейського 

Союзу  

4,0 залік 

ВК 3 Захист прав у Європейському суді з прав людини 4,0 залік 

ВК 4  Судовий захист у Європейському Союзі 4,0 залік 

ВК 5 Міграційне право ЄС  4,0 залік 

ВК 6 Міжнародні стандарти адвокатури  4,0 залік 

ВК 7 Міжнародний цивільний процес та комерційний 

арбітраж  

4,0 залік 

ВК 8 Міжнародне податкове право  4,0 залік 

ВК 9 Проблеми договірного та недоговірного права  4,0 залік 

ВК 10 Європейське інтернет-право  4,0 залік 
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ВК 11 Правові аспекти електронної комерції 4,0 залік 

ВК 12 Міжнародне торгівельне та інвестиційне право 4,0 залік 

ВК 13 Право Ради Європи 4,0 залік 

ВК 14 Податкові спори 4,0 залік 

ВК 15 Міжнародне сімейне та спадкове право 4,0 залік 

ВК 16 Міжнародне гуманітране право 4,0 залік 

 Усього (Загальний обсяг вибіркових компонентів) 24,0  

 ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 

90,0  

 

* Відповідно до академічних прав студент має право обирати шість навчальних дисциплін 

обсягом 720 годин (24,0 кредитів), починаючи з 1 семестру. По дві навчальні дисципліни в 

кожному семестрі.  
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми* 

 1 курс / семестр 2 курс / 

семестр 

1 2 3 

Обов’язкові освітні компоненти (ОК)  ОК2 

ОК3 

ОК5 

ОК9 

ОК1 

ОК3 

ОК4 

        ОК7 

ОК12 

    ОК6 

    ОК8 

        ОК 10 

        ОК 11 

 

Вибіркові освітні компоненти  (ВК) ВК 

ВК 

 

ВК 

ВК 

 

ВК 

ВК 

 

   Єдиний 

державний 

кваліфікаційний  

іспит. 

 

 
 

*
Структурно-логічна схема ОПП у графічній формі додається. 
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3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО 

(МАГІСТЕРСЬКОГО) СТУПЕНЯ ВИЩОЇОСВІТИ 
 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» здійснюється у формієдиного 

державного кваліфікаційного іспиту у порядку, визначеному Кабінетом 

Міністрів України. 

Вимоги до 
атестації 

здобувачів вищої 

освіти. 

Єдиний державний кваліфікаційний іспитповинен 

продемонструвати досягнення програмних результатів навчання, 

визначених цією освітньо-професійною програмою. 

 

 

 

 

 

 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇПРОГРАМИ  

1 СЕМЕСТР 2 СЕМЕСТР 3 СЕМЕСТР 

1.ОБОВʼЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

ОК 2 

 
ОК 3 

 

 

 

ОК 5 

ОК 9 

ОК 1 

ОК 3 

ОК 4 

ОК 7 

ОК 6 

ОК 8 

ОК 10 

2. ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

Відповідно до академічних прав студент має право обирати шість навчальних дисциплін 

обсягом 720 годин (24,0 кредити) починаючи з 1 семестру. По дві навчальні дисципліни в 

кожному семестрі. 

 

ОК 12 

ОК 11 
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4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ   

 
 

ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 OK 10 ОК 11 ОК 12 

ЗК 1             

ЗК 2             

ЗК 3             
ЗК 4             
ЗК 5             
ЗК 6             
ЗК 7             
ЗК 8             
ЗК 9             
ЗК 10             
ЗК 11             
ЗК 12             
ЗК 13             
ЗК 14             
ЗК 15             
ЗК 16             
СК 1             
СК 2             
СК 3             
СК 4             
СК 5             
СК 6             
СК 7             
СК 8             
СК 9             

СК 10             
СК 11             
СК 12             
СК 13             
СК 14             
СК 15             
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СК 16             
СК 17             
СК 18             
СК 19             
СК 20             
СК 21             
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ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 
 

 

В
К

 1
 

В
К

 2
 

В
К

 3
 

В
К

 4
 

В
К

 5
 

В
К

 6
 

В
К

 7
 

В
К

 8
 

В
К

 9
 

В
К

 1
0

 

В
К

 1
1

 

В
К

 1
2

 

В
К

 1
3

 

В
К

 1
4

 

В
К

 1
5

 

ЗК 1                

ЗК 2                
ЗК 3                
ЗК 4                

ЗК 5                

ЗК 6                
ЗК 7                
ЗК 8                

ЗК 9                
ЗК 10                
ЗК 11                
ЗК 12                
ЗК13                

ЗК14                

ЗК 15                
ЗК16                
СК 1                
СК 2                

СК 3                
СК 4                
СК 5                

СК 6                
СК 7                
СК 8                
СК 9                

СК 10                

СК 11                
СК 12                
СК 13                

СК 14                
СК 15                

СК 16                
СК 17                

СК 18                

СК 19                

СК 20                

СК21                
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

 

 ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 

5 

ОК6 ОК7 ОК 8 ОК 9 ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ПРН 1             

ПРН 2             
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